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УДК 37:082.2(06) 
 

Партнерство науки та бізнесу для стійкого повоєнного розвитку регіонів 
України: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції 
(Кременчук, 5 січня 2026 р.). Кременчук: ЦФЕНД, 2026. 95 с. 
 
У збірнику тез доповідей представлено матеріали учасників Міжнародної 
науково-практичної конференції “Партнерство науки та бізнесу для стійкого 
повоєнного розвитку регіонів України” з: 
Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування України 
“Ніжинський агротехнічний інститут” 
Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського 
ВНЗ “Університет економіки та права “КРОК” 
ВСП “Ніжинський фаховий коледж НУБіП України” 
Гімназія № 4 м. Києва 
Державний торговельно-економічний університет 
ДЗ “Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” 
ДУ “Національний науковий центр радіаційної медицини, гематології та онкології Національної академії 
медичних наук України” 
Західноукраїнський національний університет 
ЗВО “Академія рекреаційних технологій і права” 
Івано-Франківський національний медичний університет 
Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана 
Київський національний університет будівництва і архітектури 
КНП “Обласний клінічний госпіталь ветерані війни” КОР 
Луцький національний технічний університет 
Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного 
Національний медичний університет імені О. О. Богомольця 
Національний технічний університет України “Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського” 
Національний університет “Львівська політехніка” 
Національний університет “Одеська юридична академія” 
Національний університет “Острозька академія” 
Національний університет біоресурсів і природокористування України 
Національний університет водного господарства та природокористування 
Одеський державний аграрний університет 
Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 
Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля 
ТОВ “Технічний університет “Метінвест політехніка” 
Уманський національний університет 
 
У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань науки, освіти, 
бізнесу та суспільства. 
Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: педагогічних наук; освіти (дошкільної, початкової освіти, 
середньої, професійної та спеціальної освіти); філологічних наук; права; економіки та управління; фінансів, 
обліку, банківської справи, страхування; бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; менеджменту, маркетингу, 
підприємництва та торгівлі; публічного управління, адміністрування та державного управління; психологічних 
наук; медичних та фармацевтичних наук; аграрних наук та продовольства; технічних наук, виробництва та 
технологій; архітектури та будівництва; історії та археології. 
 
Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, студентів вищих 
навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору економіки та суб’єктів 
підприємницької діяльності. 
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СЕКЦІЯ 11 МЕДИЧНІ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНІ НАУКИ 
SECTION 11 MEDICAL AND PHARMACEUTICAL SCIENCES 

 
УДК 615.326:546.46]:658.628:339.146.4:615.1]]-047.44(477) 

Гала Л. О. 
д-р фарм. наук, професор, 

професор кафедри організації та економіки фармації, 
Національний медичний університет імені О. О. Богомольця 

Лісіцька В. Р. 
здобувач вищої освіти, 5 курс, 

Національний медичний університет імені О. О. Богомольця 
 

АСОРТИМЕНТ ЗАСОБІВ МАГНІЮ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ 
ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ 

 
Магній за своєю поширеністю є 4-им елементом в організмі людини (Ca²+ > K+ > Na+ > 

Mg²+) та 2-им катіоном у клітинах після калію. Звичайна щоденна дієта забезпечує 
нормальний рівень магнію в організмі, проте в певні періоди потреба в магнії суттєво 
збільшується (швидкий ріст людини у грудному й пубертатному періодах, вагітність, 
лактація, низка захворювань) [1, с. 7]. 

Фармацевтичний ринок засобів магнію, представлених в Україні як лікарськими 
засобами (ЛЗ), так і дієтичними добавками (ДД), включає різноманітні форми магнію 
(цитрат, гліцинат, малат, таурат й інші), що відрізняються своєю біодоступністю, засвоєністю 
в організмі та призначенням. В умовах сьогодення особливо популярними серед населення 
є комбінації магнію з вітамінами, зокрема B6, котрі підвищують ефективність боротьби зі 
стресом та втомою. 

Мета роботи – дослідження асортименту та особливостей призначення ЛЗ та ДД на 
основі магнію для профілактики ускладнень, викликаних його дефіцитом. 

Проведено маркетингове дослідження асортименту ЛЗ (11 торгових назв) та ДД із 
магнієм (92 ДД з магнієм (монозасоби) та 67 ДД магнію в комбінації з вітаміном В6) на 
вітчизняному ринку за даними Державного реєстру ЛЗ України та сайту-агрегатора 
https://tabletki.ua станом на початок листопада 2025 року [2, 3]. Встановлено, що частка 
ринку ЛЗ становить лише 6,4%.  

Розподіл обраних для аналізу засобів на основі магнію доводить, що серед ЛЗ 
найбільша частка належить комбінації магнію цитрату з вітаміном В6 (27,3%), серед ДД у 
вигляді монозасобів – магнію цитрату (31,5%) та комплексним сполукам магнію (29,3%), а 
для ДД, що є комбінаціями солей магнію та вітаміну В6 –  магнію лактату + В6 (25,3%). 

Серед основних виробників ЛЗ на основі магнію – Україна (36,3%, АТ «Київський 
вітамінний завод», ТОВ «ФФ «Здоров’я») та Франція (27,3%, Санофі Вінтроп Індастріа, 
Коперасьон Фармасьютік Франсез). ДД магнію (монозасоби) переважно виробляються в 
США (74,8%, Now Foods, KAL, Source Naturals Inc, Pure Encapsulations). Серед ДД магнію в 
комбінації з вітаміном В6 – частка ДД вітчизняного виробництва становить 53,6% (АТ 
«Вітаміни», ТОВ «Грін-Віза», ПП «Євро Плюс», ТОВ «Красота та Здоров’я»).  

Щодо розподілу ЛЗ за лікарськими формами встановлено, що переважно це таблетки – 
81,8% (вкриті плівковою оболонкою – 63,6% і шипучі – 18,2%), частка розчинів для 
перорального застосування – 18,2%. ДД магнію представлені у більшості твердими 
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лікарськими формами: для монозасобів – таблетки (31,5%, вкриті оболонкою, жувальні, 
шипучі) та капсули (57,6%, тверді, м’які), серед комбінованих засобів з вітаміном В6 – також 
таблетки (55,2%) та капсули (32,8%). 

Отже, можна констатувати, що споживач має вибір щодо придбання ЛЗ або ДД  
відповідної країни-виробника, лікарської форми та складу в разі використання для 
відповідального самолікування за наявності ознак дефіциту магнію. 
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